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MODELO DE ARTIGO FINAL: CURSOS TÉCNICOS

Caros educandos e educadores,

Este arquivo foi produzido pelo Núcleo de Apoio ao Educando e ao Educador, NAEE IFMG Santa Luzia, com a colaboração dos coordenadores dos cursos técnicos. Foi construído a partir do Manual de normalização de trabalhos acadêmicos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais (2020) e tem como objetivo facilitar a formatação dos artigos finais dos cursos técnicos. A escrita é basicamente a mesma do Manual, considerando apenas os elementos obrigatórios. 
Aconselha-se que a consulta às normas da ABNT não seja dispensada, como também de outras obras que versam a respeito da redação técnico-científica. 


Núcleo de Apoio ao Educando e ao Educador
NAEE IFMG Santa Luzia
Janeiro de 2021
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RESUMO (CAIXA ALTA, NEGRITO, FONTE ARIAL 12, CENTRALIZADO)

O resumo é um pequeno texto onde o autor ressalta informações importantes sobre o trabalho, como o objetivo, resultado, métodos utilizados e conclusão ou considerações finais. O texto do mesmo precisa ser escrito de forma clara e objetiva, preferencialmente na terceira pessoa do singular e em voz ativa, bem como deve conter entre 150 a 500 palavras e ser redigido com espaçamento de 1,5 entre linhas. 

Palavras-chave: Após o resumo devem ser incluídas as palavras-chave. Recomenda-se a utilização de no mínimo três e no máximo cinco palavras-chave que definam o assunto do trabalho, separadas por ponto. Fonte Arial 12.

Data de apresentação/aprovação no IFMG: dia, mês e ano.

1.	Introdução (Negrito, Fonte Arial 12, Alinhado à esquerda)

A introdução é a primeira parte dos elementos textuais, é a partir dela que o conteúdo do trabalho realmente se inicia. A introdução é o primeiro capítulo do texto, e é preciso fazer um apanhado geral sobre os vários aspectos do trabalho: objetivos, justificativas, visões gerais da pesquisa, hipóteses e outros.
Assim, o assunto deve ser abordado de maneira geral e breve, entre uma e duas páginas; portanto, não deve apresentar detalhes acerca dos resultados obtidos ou antecipar as conclusões. 
Na apresentação dos objetivos, não há uma quantidade limite predeterminada; portanto, aconselha-se especificar no mínimo três. Se preferir, pode-se dividir os objetivos em “objetivo geral” e “objetivos específicos”. Lembre-se que os objetivos são iniciados com verbo no infinitivo.

2.	Desenvolvimento (Negrito, Fonte Arial 12, Alinhado à esquerda)

O desenvolvimento é a parte dos elementos textuais na qual se concentram a fundamentação teórica, a metodologia, a apresentação dos dados coletados e resultados. Nessa parte o autor precisa ser o mais claro possível. As ideias devem ser explicadas em detalhes para melhor compreensão do trabalho.
É a parte principal do artigo que contém a exposição pormenorizada do assunto tratado. Divide-se em seções e subseções.

3.	Conclusão ou Considerações Finais (Negrito, Fonte Arial 12, Alinhado à esquerda)

É a síntese de todo o texto fazendo uma análise crítica dos tópicos estudados na pesquisa. Deve ser breve e se basear em dados comprovados. Em outras palavras, é a parte final do artigo na qual se apresentam as considerações a respeito das hipóteses e objetivos anunciados na introdução.
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